

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 01 травня 2024 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

01 травня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про доцільність позбавлення батьківських прав - 3; про надання дозволів - 7; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 12; про погодження відрахування неповнолітнього студента з навчального закладу - 1; про влаштування дитини до КНП «Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради» - 1; про визначення місця проживання дитини - 1; про визначення способу участі бабусі та дідуся у вихованні онука - 1.

01 травня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання організаційного комітету з відзначення в Кропивницькій міській територіальній громаді Дня Європи у 2024 році.

За результатами засідання керівникам виконавчих органів надані відповідні доручення.

01 травня за участю секретаря міської ради Олега Колюки відбулася нарада з представниками виконавчих органів і правоохоронних органів щодо підготовки та проведення заходів до Дня пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років.

Розглянуті питання: про формат проведення заходів; про здійснення благоустрою на місцях, що увічнюють пам'ять про події Другої світової війни; про охорону публічного порядку та безпеки громадян під час проведення заходів.

За результатами наради керівникам виконавчих органів надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

01 травня відбувся брифінг секретаря міської ради Олега Колюки про обмеження при відзначенні свята Воскресіння Христового.

Розглянуті питання: про відвідування храмів на Великодні свята; про важливість дотримання алгоритму дій під час сигналу «Повітряна тривога»; про скорочення комендантської години у Великодню ніч (з опівночі до четвертої ранку); про роботу громадського транспорту; про роботу правоохоронців та патрульної поліції у посиленому режимі.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

01 травня у концертній залі «Музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста Кропивницького» відбувся концерт «Скрипка у сучасному мистецтві» за участю учнів відділу струнно-смичкових інструментів.

Ведуча заходу - учениця школи Вікторія Кібальнік.

Підготували захід - завідуюча відділом струнно-смичкових інструментів Тетяна Саприкіна та викладачка класу скрипки Олена Коваленко.

Питання соціально-економічного стану Житлово-комунальна сфера

01 травня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Преображенської, Великої Перспективної, Набережної, Пашутінської, Любомира Гузара, Берегової, Першої Виставкової, Героїв-земляків, Олега Ольжича, Олени Теліги, Вокзальної, Степана Чобану, Євгена Тельнова, Полтавської та проспекту Європейського і провулка Середній В'їзд.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 7 протоколів про адміністративне правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, видано 26 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

01 травня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження санітарного стану по вулиці Яновського.

Під час рейду було видано 5 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

01 травня у КП «Центр підтримки підприємництва» за ініціативи Кіровоградської обласної організації Товариства Червоного Хреста України відбувся День відкритих дверей: про навчання, працевлаштування та перспективи (проєкт «Перезавантаження: розширення можливостей для працевлаштування», що реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії).

Участь взяли: регіональний координатор проєкту Роман Похилко, заступник директора з навчально-виховної роботи Центральноукраїнського вищого професійного училища імені Миколи Федоровського Ірина Донцова, директор обласного комунального навчально-курсорового комбінату «Аграрник» Олег Тарасенко, заступник директора Кіровоградського обласного центру зайнятості Наталія Невідома.

Розглянуті питання: про умови оплати навчання; про початок підготовки професій за програмою короткотривалих курсів за напрямками електрогазозварник, адміністратор, електрик з ремонту та обслуговування електроустаткування; про безкоштовне навчання в автошколі «Аграрник» на категорії В, С, D та А1 (легкі трактори); про можливість отримати ваучер за сприяння державної служби зайнятості.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА